
 

 

 

 

 

暑い９月です 

夏休みを終えて９月も半ばを過ぎましたが、 

まだ暑い日が続いています。 

学校では保健室の外に暑さ指数を測る機器をお 

いて、暑さ指数が３１℃を超える場合は体育や休み 

時間の運動場の使用を中止の判断をしています。 

  子どもたちにとって、休み時間に外で遊べない 

ことは一大事です。休み時間ごとに機器を自分たち 

で観測したり、下がるように祈ったり… 

それでも、天気予報によると暑い日はまだまだ 

続きそうです。 

また、９月後半から遠足も始まります。      暑さ指数３１℃超えてます 

遠足では、水筒に加えて、５００ミリリットルのペットボトルにお茶を入れて凍らせ

たものを持たせるなど、普段より多めの水分を持たせるように対策をお願いします。 

暑さ対策の延長について 

９月以降も暑さが続くことが予想されますので、１０月３１日（火）まで暑さ対 

策の延長を行いますので、ご理解・ご協力をお願いいたします。 

授業参観 

  授業参観が９月１５日（金）にありました。たくさんの保護者の方に来ていただき、 

 ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

前期児童会役員紹介 

 〇児童会 会 長 ６－３ 久原 碧心 さん 

  今までみんなのことをまとめてきて、学んだことがとてもあり、いい機会になりま 

した。あと 1ヶ月がんばります！！よろしくお願いします。 

 〇児童会 副会長 ６－２ 門林 歩美 さん 

  去年より仕事がたくさんで大変だったけどそれもいい思い出で楽しかったです。 

  これからは後期学級代表の手本、支えになります！ 

  残り約１ヶ月自分に残された仕事を最後まで全力でやり切ります！！！ 

 〇児童会 副会長 ５－４ 井田 夏和 さん 

  もうすぐで前期の活動が終わりますが、最後まで楽しく過ごせる学校を作れるよう 

にがんばります！！よろしくお願いします。 

 〇児童会 書 記 ６－４ 須崎 萌美 さん 

  残りわずか１ヶ月で前期の活動が終わりますが、いつものように地域の皆さんにほ 

めてもらえる学校にしたいです。これからも自分らしくがんばります！！ 

 〇児童会 書 記 ５－３ 上井 渉  さん 

  もうすぐ前期児童会の仕事が終わりますが、最後まで頑張ります。  

〇児童会 書 記 ４－５ 大橋 真尋 さん 

  今まであいさつ運動をしたり、運動会のめあてをきめたりいろいろなことをしてき

ました。その児童会ものこりわずかになりました。のこりもがんばっていきます。

また、皆さんが最高の学校と思うように努力していきます！ 

 〇児童会 書 記 ４－１ 米田 宗史 さん   

  前期の書記をつとめることができてとても楽しかったです。後期の学級代表の人も 

ぜひ、書記をやってみてください。とても楽しかったです。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

              上井さん 米田さん 大橋さん 須崎さん 

                井田さん  久原さん  門林さん 

令和５年度 NO.１６ 

学校新聞 
９月臨時号２ 

八尾市立亀井小学校 

TEL０７２(993)9227 



移動昆虫教室（３年生） 

  箕面公園昆虫館の中峰館長に来ていただき、３年生に出前授業をしていただきまし 

た。擬態した昆虫を探しをしたり、実際にヘラクレスオオカブトを触ったりさせてい 

ただきました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

認知症キッズサポーター養成講座（４年生） 

  ホーム太子堂の方に来ていただき、認知症の人への対応について教えていただきま 

した。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

うさかめお話の会（６年生） 

  ２学期も、うさかめお話の会の皆さんによる絵本の読み聞かせを、朝の１時間目が

始まる前にしてくださっています。６年も集中して聞いていました。 

いつもありがとうございます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

職員研修 

〇災害対策研修 

   ５月に起こった異臭騒ぎの教訓から、緊急時対応のマニュアルの見直しを行い、 

震度５強の災害を想定したシミュレーション研修を実施しました。 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

大阪８８０万人訓練 

  教職員の災害対策研修を行った翌日に、大阪８８０万人訓練にあわせ、本校でも 

避難訓練を掃除時間中に行いました。掃除時間中の為、先生がいない状態の掃除の場 

所もあって、上手に避難できない掃除場所もありました。放送をしっかり聞いて、 

行動できるように各クラスで話し合いました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

プール学習？ 
  プール学習は１学期に終わりました 

が、プールからはガーガー賑やかな声 

が・・・のぞいてみると、カルガモさ 

んが、ゆったりとひなたぼっこをした 

り、プールを泳いだりしていました。 

 

 

 

 


